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OIIIITA YIIYTCTBA

1. VY zaganmMa y KojuMa y4YeHWK HHWINTA HHjE 3allUCHBA0 MOTPEOHO je MPBEHOM XEMHjCKOM MpPElpTaTh
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MPOCTOP 3a paj U OATOBOP, a 3aTHM MPELPTaTH U KBAApaT ca AeCHe cTpaHe 3aaarka. Victo ypanutu u y
Clly4yajy Kaja je yY4eHHK Y 3aJaTKy MHcao camMo rpad)UTHOM OJIOBKOM WIIM 3aIllovueo M3pajy 3a/aTKa.

Csaku 3agarak nonocu Hajuie 20 6oqoBa.

Yuennk Moxxe ma pobuje onpehern 6poj 600Ba 3a AETOBE 3aJaTKa caMo y 3aJaluMa y Kojuma je 1o
npeasuleno.

CBe mITO je YYeHHK MHCa0 y TecTy rpapuTHOM 0JIOBKOM HE y31Ma ce y 003up MPHUITUKOM 00/T0BamAa.

He npusHajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKM JAEJIOBM MPeUPTAHU WIM HMCIPAB/BAHH XEMHUjCKOM
OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce camo OATOBOPH y KOjHMa je TauaH MOCTYIaK HAIMCAaH XeMHjCKOM 0JIOBKOM.
VY 3amamuma y kojuma He niuire [lpukasku nocTynak mperienaqn 001yjy caMmo Or0OBOD.

Camo y 3amanuma y xojuma nuimre [Ipukakm MOCTymak — NpUKa3aHW MOCTYNaK y 3aJaTKy yTHYe Ha
0oI0BambE.

VYKOJIMKO je YYeHHK Y 3a1aTKy y Kome muine ITprKakM MOCTyNaK KOPEKTHHM IOCTYITKOM TA9YHO PEIIHO
3aj1aTak Ha HA4YMH KOjU HUje nipeiBul)eH KibyueM, 100uja npeapulyern Opoj 0oa0Ba

VYKOMUKO je yueHHWK y 3ajaTky y kome mnuiie IIpukazkum mocTymak 1ao TadaH OArOBOp, a Hema
UCIIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEKTaH IOCTYIaK WJIM HeMa IMOCTYyNKa), 3a TakaB OArOBOpP He xo0uja
npeBul)eHu 001

AKO je yYeHHK Y 3aJIaTKy [IPHKa3ao JIBa pa3jininuTa peuicka oJ KOjuX je jelHO Ta4yHo, a IPyro HeTauHo,
3a TakaB OJITOBOP He o0uja rpeasulyeHu 6o/,

VY cBuM 3amanuMa y kojuma nuiie [Ipukaxm mocTynak ydyeHUK He 700uja npenBuheru 001 YKOJIUKO
HUje KOPUCTHO NPaBUIaH MaTEMaTHUKH 3aITUC,

Hop. 100 + 100 = 200 — 50 = 150 um X + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

YKONMKO YYSHMK HAIWIIEe TauyaH OATrOBOP, Tj. OPOj Y HEKOM JpyroM OOJIMKYy, a Y 3aJaTKy HHje Jara
WHCTPYKIHja Kako Taj Opoj HamMcaTH, Y9eHHK 100uja oarosapajyhu 6o,
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HIIP. X = 2,5, a YYEHHK HAIIUIIE 2% i € = 19, a yuenuk Hanume C=+/361.

[Ipu3Hajy ce oAroBopH y KOjUMa je YYeHUK TauyHO OJTOBOPHO, &M j€ Taj OJATOBOP jacHO O3HAYMO HA
JIPyTraydjy HA4MH O IPeABUljeHOT, HIIP. MPEIPTAO j& CII0BO, a TPeOAaJIo je 1a ra 3a0KpyKH.

YKOJIHMKO YYCHHK HAIHIIE TaYaH / IETUMAYHO Ta4aH OJrOBOP Y IIPOCTOPY MpeaBUl)eHOM 3a pelllaBamke TOT
3aJiaTKa, a BAH MECTa 3a KOHa4YaH OAroBop, A00uja npeapuleHu 0071 3a Taj 0roBOpP.

YKOMUKO je OArOBOp TauyaH M CagpXH AE0 KOjU je HeBakaH, Taj Jleo He Tpeba y3umaru y o03up
MIPIIUKOM 00/I0Bamba.
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ﬁggj Pememe BboxoBame
Tauan oarosop —
1. a) 20 ooxoBa
TayaH oaroBop —
2' r) 972 20 doxoBa
. A) Tauan oarosop —
A) Maca neucnpasse pooe je 375 Kkg. 5 Gotona
b) Tayan oxroBop —
3. b) Moxe na ce perukiupa 285 kg HencnpaBHe pooe. 5 Gotona
B) Tauan oxnrosop —
B) Ho6wumu 6u ykymHo 327 825 nuHapa. 10 GoxoBa
T Tayan onrosop —
4 doma
H Tauan onrosop —
4 0ona
Tavan onrosop —
4. T 4 doma
T Tauan onrosop —
4 0ona
H Tauan onrosop —
4 0ona
A) Tauan oarosop —
A)3,6,7.8 6 0oxoBa
b) Tauan oxrosop —
S. b)3 4 pomoBa
. B) Tauan onrosop —
B) Tpeb6a noctaButu Hajmame 1 011 xamepa. 10 GooBa
Ilena 6uockorncke kapre je Ouna 320 qunHapa. Tauan oxrosop —
20 6onoBa
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYNKA: TauHO OCTaBIBEH CUCTEM, a
18x + 9y + 600 =7 710 KOHa4yaH OJIrOBOP HeTayaH —
6 x+y=470 8 6omoBa
* | 18x+9y=7110 /:9 TauHo perreH cucreM, a
x+y=470 KOHa4yaH OJIrOBOP IMOTpeIIaH —
2x+y =790 14 donoBa
X+Yy =470 Hamomena: 3anarak Mopa ja
X = 320 UMa KOPEKTaH MOCTYTaK
Tavan ogrosop —
/. €)1 20 6omoBa
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10.

B) P = 1800 M°

B) P = 26 910 km?

bpoj | Pememe boxosame
3an.
A) Tavan oaroBop —
Ay 4 5 6opoBa
b) Tauan oxroBop —
g b) ) 900 nunapa 5 GooBa
. B) Tauan oxnrosop —
B) B) 1 800,00 nunapa 5 Go10Ba
. I') Tauan onroBop —
I') Kommnanwuja je obpauynana macy ox 42 kg. 5 6ooBa
A) P = 1000 cm? A) Tauan oaroBop —
5 6oxoBa
b) Tauan oxroBop —
2 2
O. | B)bh) (1000 - 40x — 2x%) cm 7 Gonona
3 aEy? 3 B) Tavan oxrosop —
B) m) (2x° — 65x= + 500x) cm 8 GotoBa
A) Tauan oaroBop —
A)r) 3072 M 6 6onoBa
b) Tauan oxroop —
6 0o10Ba

YKOJIMKO j€ yUYeHHUK HaIucao
om0 xoju 6poj

uzmehy 5650 u 5660 —

5 6onoBa

B) Tauan oxrosop —

8 6oxoBa

YKOJIMKO j€ yUYeHHUK HaIucao
outo xoju apyru 6poj uzmehy
26 800 n 27 000 —

7 6onoBa

11.

A)r) 16
b) V 16. (16) kopaky.

B)N=2K +1

A) Tauan oarosop —
5 0onoBa

b) Tauan onrosop —
5 6onoBa

B) Tauan onrosop —
10 6onoBa

12,

A) Bpeanoct nnzaekca ToriotHor crpeca je 92,94 °C.

b) Hajumxa tpaxena temmneparypa je 34 °C.

B) TemnepaTypa Ou Tpebana na Oyme 14,4 °C.

A) Tauan oarosop —

6 0onoBa

Hanomena: Ykomnuko je
YUCHHUK HaIrucao OATroBOp
92,9 °C unu 93 °C —

5 6oxoBa

b) Tauan onrosop —

7 6opoBa

B) Tauan oxrosop —

7 6on0Ba




